

ポケットアルバム新デザイン誕生 写真販売プラットフォームサービス「みんなのおもいで.com」内で販売開始

写真代行販売を行っている株式会社ハッピースマイル(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役社長兼 CEO: 佐藤堅一)は、写真販売プラットフォームサービス「みんなのおもいで.com」(https://minnanoomoide.com/) 内の専用展示室にて、ポケットアルバム新デザインの販売を 2024 年 6 月 26 日 18 時より開始いたします。



今回販売する新デザインは、どんなジャンルでも「購入いただいた写真を、届いたままでなく思い出を振り返りながら収納して欲しい」という想いから、従来の保育、幼稚園向けのデザインに追加し、新たなデザインとして誕生いたしました。ポケットの収納サイズは完全オリジナルとなっており、市販の L サイズ (89 mm×127 mm) より一回り大きい LW サイズ (89 mm×133 mm) の写真でも収納が可能となっております。



(当社マスコットキャラクター「エミちゃん」デザイン) ※販売中

「みんなのおもいで.com」は、全国の保育施設やカメラマンが撮影した写真を、当社が代わりにお客様に販売をするサービスです。2014 年 4 月より、保育園や幼稚園等で撮影した子どもたちの写真を、従来の壁貼り展示での販売ではなく、オンライン上にて展示・販売できるプラットフォームとして誕生しました。インターネットやスマートフォンなどの技術の進化や、様々な社会情勢の移り変わりとともに、サービス提供開始より登録数・利用者数が右肩上がりで増加しております。近年では、スポーツ分野(各種キッズスクールや B リーグに所属するプロバスケットボールチーム、ボディビル大会)、エンターテインメント分野(劇団やアイドルグループ)、自治会や高齢者福祉施設などの幅広い業界でもご活用いただいており、2024 年 6 月 26 日時点での登録団体数が 7,400 団体になりました。これもひとえにお客様のご愛顧の賜物と心より感謝申し上げます。

当社では、今後も写真の展示販売を通じてより多くの方に喜んでいただけるよう努めてまいります。

- ■「ポケットアルバム」販売について
- · 販売開始日: 2024年6月26日(水) 18時00分~2024年12月31日(火) 23時59分
- ※こちらで公開している展示室コード(1136JG95P)の期間になります。

2025年1月以降は別の展示室コードから購入いただけますので、ご安心ください。

- ·閲覧·購入方法:
- ① 下記の「みんなのおもいで.com」展示室ページにアクセスし、新規会員登録またはログイン

展示室ページの URL: https://ps.happysmile-inc.jp/sys/UserLogin/index3/MTEzNkpHOTVQ/1?lang=jp

② 下記の展示室コードを入力

展示室コード:1136JG95P

※2025 年 1 月以降はチャットボットに入っていただき【商品やご注文に関する事(ご注文者様用)】→【ポケットアルバム・フォトスタンドを購入】から引き続き購入いただけます。

③ 「認証」をクリックすると閲覧・購入いただけます

〈商品に関するお問い合わせ窓口〉

株式会社ハッピースマイル セールスグループ

TEL: 048-729-5259 E-mail: salesgroup@happysmile-inc.jp

■株式会社ハッピースマイル 会社概要(https://happysmile-inc.jp/)

代表取締役社長兼 CEO: 佐藤 堅一(さとう・けんいち)

大宮本社:〒330-0854 埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目 195-1 大宮ソラミチ KOZ 11F

※2023年9月1日より、本社移転いたしました

Labo (旧本社): 〒331-0047 埼玉県さいたま市西区指扇 1753

導入団体数:7,400 団体(2024年6月26日時点)

事業内容:写真販売プラットフォームサービス「みんなのおもいで.com | の運営・提供

■プレスリリースに関するお問い合わせ

株式会社ハッピースマイル 担当・取材窓口

TEL: 048-729-5259 E-mail: secretary@happysmile-inc.jp